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Δημήτρης Καμπουράκης: «Είχα δεχτεί απειλητικά μηνύματα - Μου είχαν εγκρίνει φύλαξη, δεν το δέχτηκα»

για το ποιος μπορεί να κρύβεται πίσω από 
την επίθεση.
Μάλιστα, όπως είπε, πριν από περίπου 
έναν χρόνο, είχε δεχτεί απειλητικά μη-
νύματα, είχε επικοινωνήσει με τις Αρχές, 
είχε εγκριθεί ένας αστυνομικός για τη 
φύλαξή του, αλλά δεν το είχε αποδεχθεί. 
«Τι να πω, ίσως να πρέπει να το ξανασκε-
φτώ», είπε.
Η επίθεση έχει καταγραφεί σε κλειστό 
κύκλωμα τηλεόρασης και όπως είπε ο κ. 
Καμπουράκης μιλώντας στον ΣΚΑΪ στο 
βίντεο φαίνεται ο δράστης ο οποίος στά-
θηκε στο πλατύσκαλο με έναν σάκο και 
αφού έβαλε φωτιά, έφυγε τρέχοντας, κάτι 
που αποτυπώνεται ξεκάθαρα.
Σημειώνεται, ότι την ίδια στιγμή, επίθεση 
με γκαζάκια σημειώθηκε και στο σπίτι του 
συνδικαλιστή Βασίλη Ντούμα.
Οι εκρήξεις σημειώθηκαν στις 2:30 τα ξη-

Γ
ια την επίθεση με γκαζάκια έξω 
από το σπίτι του μίλησε το πρωί της 
Τρίτης ο δημοσιογράφος Δημήτρης 
Καμπουράκης. 

«Κοιμόμουν και άκουσα έναν κρότο και 
ένα μπαμ. Βγήκα έξω είχε πάρει φωτιά 
η πόρτα όλη. Ένα από τα γκαζάκια είχε 
πάει στο πλάι, δεν είχε σκάσει», δήλωσε ο 
δημοσιογράφος Δημήτρης Καμπουράκης 
στον ΣΚΑΪ, λίγες ώρες μετά την επίθεση.
Όπως είπε, εάν η πόρτα δεν ήταν ασφα-
λείας, η φωτιά θα μπορούσε να μπει μέσα 
στο ισόγειο της πολυκατοικίας, όπου ζει 
η πεθερά του, η οποία τυγχάνει να απου-
σιάζει.
«Ο κρότος ήταν φοβερός, πλάκωσαν όλοι 
οι γείτονες. Κατέβηκα, σβήσαμε ό,τι μπο-
ρούσαμε. Μέχρι να δω τι έγινε, κάποιος 
γείτονας είχε πάρει την Αστυνομία», είπε, 
μην μπορώντας να κάνει κάποια εκτίμηση 
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μερώματα της Τρίτης στην Αργυρούπολη 
και στην Κυψέλη αντίστοιχα.
Μέχρι στιγμής, δεν υπάρχει καμία πλη-
ροφορία για κάποια προσαγωγή ή σύλ-
ληψη. Στο σημείο έφτασαν κλιμάκια του 
Τ.Ε.Ε.Μ. και της Κρατικής Ασφάλειας, 
που περισυνέλεξαν τα υπολείμματα των 
εμπρηστικών μηχανισμών.

ορισμένες περιπτώσεις διαστρέβλωσής 
της». Σύμφωνα με τον κ. Κατρούγκαλο, 
«το αφήγημα της κυβέρνησης στο πλαί-
σιο του γενικότερου εξωραϊσμού είναι ότι 
η Τουρκία είναι πλήρως απομονωμένη 
λόγω των πρωτοβουλιών που έχει πάρει 
η κυβέρνηση», ωστόσο, όπως είπε, δυ-
στυχώς, αποδεικνύεται το αντίθετο. Και 
επανέλαβε την ανάγκη επιστροφής στην 
«ενεργητική πολυδιάστατη εξωτερική πο-
λιτική». Εκ μέρους του ΚΙΝΑΛ, ο Ανδρέας 
Λοβέρδος σημείωσε ότι συζήτησε με τον 
κ. Δένδια όλα τα θέματα και δήλωσε πως 
η Ελλάδα θα είναι πάντοτε κοντά στην 
ελληνική ομογένεια στην Ουκρανία. Ο κ. 
Δένδιας είχε επίσης συναντήσεις με εκ-
προσώπους του ΚΚΕ, του ΜέΡΑ 25 και 
της Ελληνικής Λύσης.
Παράλληλα, την Τρίτη, ο αναπληρωτής 
υπουργός Εξωτερικών Μιλτιάδης Βαρβι-
τσιώτης ενημέρωσε την Επιτροπή Ευρω-
παϊκών Υποθέσεων της Βουλής για τις 
τελευταίες εξελίξεις στα ευρωπαϊκά ζη-

τήματα. Ο κ. Βαρβιτσιώτης αναφέρθηκε, 
μεταξύ άλλων, και στα Δυτικά Βαλκάνια, 
εστιάζοντας συγκεκριμένα στις συμβατι-
κές υποχρεώσεις της Βόρειας Μακεδο-
νίας μετά τη συμφωνία των Πρεσπών. 
«Αν οι βόρειοι γείτονές μας αλλάξουν τη 
στάση τους σε σχέση με την πλήρη εφαρ-
μογή της συμφωνίας των Πρεσπών, τότε 
αντίστοιχα και η Ελλάδα θα μεταβάλει 
τη στάση της», είπε, διαμηνύοντας ότι η 
ενταξιακή πορεία της Βόρειας Μακεδονί-
ας μπορεί να είναι αναστρέψιμη. Μάλιστα 
πρόσθεσε ότι σε αυτό το πλαίσιο ορθώς 
δεν έχουν κυρωθεί ακόμη από την ελλη-
νική Βουλή συγκεκριμένα μνημόνια που 
προβλέπονται από τη συμφωνία.

Το Λονδίνο, η Αγκυρα και το ΝΑΤΟ
Η στάση του Ηνωμένου Βασιλείου παρα-
μένει υπέρ της διατήρησης της Τουρκίας 
εντός του ευρύτερου πλαισίου των ευρω-
ατλαντικών δομών, ανέφεραν την Τρίτη  
βρετανικές διπλωματικές πηγές. Οι ίδιες 
πηγές περιέγραφαν τη στρατηγική σχέση 
μεταξύ Ρωσίας και Τουρκίας ως ιδιαίτερα 
«περίπλοκη», ενώ πρόσθεταν ότι η συ-
μπεριφορά των δύο αυτών χωρών είναι 
διαφορετική. Ως προς το Κυπριακό, οι 
βρετανικές διπλωματικές πηγές σημείω-
ναν ότι αυτή τη στιγμή στο Λονδίνο δεν 
υπάρχει αισιοδοξία, ωστόσο ανέφεραν 
πως πρέπει να γίνει εκ νέου προσπά-
θεια. Με την ευκαιρία της επίσκεψης του 
πρωθυπουργού του Ηνωμένου Βασιλεί-
ου, Μπόρις Τζόνσον, στο Κίεβο, οι ίδιες 
πηγές επισήμαιναν, μεταξύ άλλων, ότι 
οι κινήσεις των ρωσικών στρατευμάτων 
περί την Ουκρανία είναι ασυνήθιστες και 
δεν έχουν καμία σχέση με παλαιότερες 
ασκήσεις. «Δεν πρόκειται για κρίση που 
κατασκεύασε η Δύση», ανέφεραν και πρό-
σθεταν ότι οι πρωτοβουλίες του Βλαντιμίρ 
Πούτιν εξελίσσονται σε μια φάση που ο 
δυτικός κόσμος, είτε λόγω πανδημίας είτε 
λόγω οικονομικής και ενεργειακής κρί-
σης, βρίσκεται σε εσωστρέφεια.

Η 
Αθήνα είναι δεδομένο ότι θα 
απαντά σε όλες τις προκλήσεις 
που έρχονται από την Τουρκία, 
παρά το γεγονός ότι παραμένει 

προσηλωμένη στο διεθνές δίκαιο, σημεί-
ωσε την Τρίτη ο υπουργός Εξωτερικών 
Νίκος Δένδιας, μετά τις ενημερωτικές συ-
ναντήσεις που είχε με τους εκπροσώπους 
των κοινοβουλευτικών κομμάτων για θέ-
ματα εξωτερικής πολιτικής. Ο κ. Δένδιας 
αναφέρθηκε στην πρόσφατη επίσκεψή 
του στην Ουκρανία και στην περιοχή της 
Μαριούπολης, όπου κατοικούν περίπου 
120.000 Ελληνες ομογενείς. Σημείωσε 
ότι «η ελληνική κοινότητα στην περιοχή 
εκείνη αντιμετωπίζει, εκτός από τα ζητή-
ματα ασφαλείας, και σοβαρά προβλήμα-
τα όσον αφορά τις συνθήκες περίθαλψης 
και διαβίωσης. Το ελληνικό κράτος θα 
βοηθήσει όσο μπορεί στην αντιμετώπιση 
αυτών των προβλημάτων». Ο υπουργός 
αναφέρθηκε στην επικοινωνία του με τον 
Ουκρανό ομόλογό του, τον οποίο και δια-
βεβαίωσε για τη στάση αρχής της Ελλάδας 
υπέρ της ανεξαρτησίας και της εδαφικής 
ακεραιότητας όλων των κρατών, αλλά και 
σε εκείνη που είχε λίγες ημέρες νωρίτε-
ρα με τον Σεργκέι Λαβρόφ, υπενθυμίζο-
ντας ότι η Αθήνα πιστεύει πως η Ρωσία 
αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της ευρω-
παϊκής αρχιτεκτονικής ασφαλείας. Ο κ. 
Δένδιας υπογράμμισε τη βούληση της Ελ-
λάδας για εποικοδομητικό διάλογο με την 
Τουρκία στη βάση του διεθνούς δικαίου 
και του Δικαίου της Θάλασσας, εξέφρασε 
την ικανοποίηση για τη χρηματοδότηση 
του Euro-Asia Interconnector από την 
Κομισιόν και σημείωσε και τη στήριξη 
των ΗΠΑ στο έργο.
Εκ μέρους του ΣΥΡΙΖΑ, ο Γιώργος Κα-
τρούγκαλος στηλίτευσε την επιλογή της 
κυβέρνησης να μη συγκαλεί το Συμβού-
λιο Πολιτικών Αρχηγών για τα εθνικά 
θέματα. Και κατηγόρησε τον πρωθυπουρ-
γό Κυριάκο Μητσοτάκη για «πολιτική 
εξωραϊσμού της πραγματικότητας και σε 
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Δένδιας: Οι προκλήσεις θα απαντώνται


